登録証本証





株式会社 ヴイ・エス・テクノロジー

東京都港区麻布台 1-9-19

JIS Q 14001:2015(ISO 14001:2015)

認証番号: MSA-ES-908

貴組織の環境マネジメントシステムを審査した結果、 下記の認証範囲において適用規格の要求事項に適合していることを証明します。

認証範囲

画像処理用光学レンズ、光学ユニット、照明ユニットの開発、製造及び販売

認証範囲に含まれるサイト・部署の詳細情報

上記認証番号及び下記発効日を付した附属書に記載

MSA 認 証 日 2010年01月26日 初回認証日 2010年01月26日 発 効 日 2022年02月24日

有 効 期 限 2024年10月24日 再 認 証 日 2022年02月24日

MSA 東京都港区浜松町2丁目2番12号 株式会社マネジメントシステム評価センター



登録証附属書

認証番号: MSA-ES-908





認証範囲に含まれるサイト・部署の詳細情報

<画像処理用光学レンズの開発>

川崎テクニカルセンター 神奈川県川崎市多摩区枡形 2-17-17

<画像処理用光学レンズの製造>

那須事業所 栃木県那須塩原市方京 2-2-1

<画像処理用光学レンズ及びユニットの製造>

南多摩事業所 東京都稲城市大丸 435

<画像処理システムの開発>

ソリューションセンター 愛知県額田郡幸田町大字相見字沖原 69

<光学ユニットの開発及び製造並びに照明ユニットの製造>

府中テクニカルセンター 東京都府中市西府町 2-27-6

<画像処理用光学レンズ、光学ユニット、照明ユニットの販売>

本社(営業部、総務人事部) 東京都港区麻布台 1-9-19

横浜オフィス

神奈川県横浜市港北区新横浜 2-5-19

MSA 認 証 日 2010年01月26日 初 回 認 証 日 2010年01月26日 発 効 日 2022年02月24日 有 効 期 限 2024年10月24日 再 認 証 日 2022年02月24日

登録証附属書

認証番号: MSA-ES-908





認証範囲に含まれるサイト・部署の詳細情報

<画像処理用光学レンズ、光学ユニット、照明ユニットの販売>

京都オフィス

京都府京都市下京区烏丸五条下ル大坂町 396

名古屋オフィス

愛知県名古屋市西区名駅 2-23-14

埼玉オフィス

埼玉県さいたま市大宮区北袋町 1-93-2

MSA 認 証 日2010年01月26日発 効 日2022年02月24日有 効 期 限2024年10月24日

初回認証日 2010年01月26日

再 認 証 日 2022年02月24日